
 
 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 

сьоме демократичне скликання 

ПРОТОКОЛ   

засідання двадцять  шостої сесії 

від 20 лютого 2019 року                                         зал засідань,  с. Нижній Вербіж 

початок  о  11.00 год. 

 

До  участі   у  сесії   зареєструвались  :  17   депутатів 

Присутні : керівники відділів  та  управлінь  сільської  ради , голова  молодіжної  ради,  

представник  ПрАТ «Київстар» (список  присутніх додається) 

Слухали :  сільського  голову  Я.М’якущака,  який ознайомив  присутніх із   проектом   

порядку  денного ,  а  саме: 

1. Про виконання  сільського  бюджету об’єднаної  територіальної  громади за 2018 рік 

( Івасюк  Н.В.) 

2. Про внесення змін до сільського  бюджету об’єднаної  територіальної  громади за 

2018 рік ( Івасюк  Н.В.) 

3. Про затвердження Положення  про  туристичний  збір   в  новій  редакції  

( Івасюк  Н.В.) 

4. Про затвердження Положення   про  молодіжну раду   при  Нижньовербізькій  

сільській  раді  ОТГ (О.Мокринчук) 

5. Про припинення  Великоключівської, Верхньовербізької, Мишинської  сільських 

виборчих  комісій (О.Мокринчук) 

6. Про затвердження списку  учасників   конкурсу  на  право  оренди  частини  

вбудованого  нежитлового приміщення (О.Мокринчук) 

7. Про  план  роботи  сільської  ради  та  виконавчого  комітету  на  2019 рік 

(Н.Андрушко)  

8. Земельні питання (Лисишин  І.П.) 

8-1. Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. 

Стефака В.Ю.                

8-2. Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. 

Андрушко  М.М.      

8-3. Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. 

Пігуляк  Г.Й.            

8-4. Про  надання   дозволу   на    виготовлення  проекту    детального  планування  території в 

с.Великий  Ключів ,  вул.Шевченка  

8-5. Про  надання   дозволу   на    виготовлення  проекту    детального  планування  

території в с.Великий  Ключів ,  в  ур.Стадниці 

8 -6 .  Про  надання   дозволу   на   розробку   технічної  документації із зенмлеустрою  

щодо  поділу  земельної  ділянки  в  с.Нижній  Вербіж,  в  ур. «Дворище» 

 8-7.  Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр. 

Пігуляк  Г.Й.   



8-8.   Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  для  

ведення    особистого   селянського  господарства гр. Стефурака   Ю.Д.  

8–9. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  для  

ведення    особистого   селянського  господарства гр. Ласійчука  П.В. 

8–10. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

для  ведення    особистого   селянського  господарства гр. Дронюк  М.П. 

8-11.  Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр.Вацик  

А.Д   

8–12. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

для  ведення    особистого   селянського  господарства гр. Онофрійчук  В.Д. 

8-13.  Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю гр.Ткачук   

М.П.   

8-14.  Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю 

гр.Кравчук  Г.І.   

8–15. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

для  ведення    особистого   селянського  господарства гр.Матійчука  М.В. 

8–16. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

гр.Біланюк  І.І. 

8–17. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

гр.Ковальчук О.Ю. 

8–18. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

гр.Андрусяк В.Ю. 

8-19.  Про затвердження технічної документації  із землеустрою, щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), що посвідчують право власності на землю 

гр.Галатова С.Є.   

8–20. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

для  ведення    особистого   селянського  господарства гр.Гуцуляк  П.В. 

8–21. Про  затвердження  проекту   детального  планування   території   в  с.Мишин   в 

урочищі «Гора»  

8-22. Про   розгляд  заяви  гр. Полюка   М.М. 

8-23. Про   розгляд  заяви  гр. Полюка   М.М. 

8-24. Про  затвердження  акту  комісії  Нижньовербізької  сільської   ради  від  

22.01.2019  р.  по  зверненню  Угринчук  М.В. 

8-25. Про  затвердження  акту  комісії  Нижньовербізької  сільської   ради  від  

22.01.2019  р.  по  зверненню  Кабалюк   Г.Д. 

8-26. Про надання дозволу  на  виготовлення  проекту  детального  планування  території   в  

с.Нижній   Вербіж ,  вул.Т.Шевченка 

8–27. Про  затвердження  проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

гр.Тимошишин В.В. 

8–28. Про  надання  на  виготовлення  проекту  землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки  гр.Ферчук  В.Л. 

8–29. Про  передачу  земельних  ділянок  в  комунальну  власність  на  території 

с.Нижній  Вербіж  згідно  рішення  суду від  22.06.2018 р. у  справі №346/1914/17 

8–30. Про  передачу  земельних  ділянок  в  комунальну  власність  на  території 

с.Нижній  Вербіж  згідно  рішення  суду від  01.03.2018 р. у  справі №346/2055/17 

8–31. Про  передачу  земельних  ділянок  в  комунальну  власність  на  території 

с.Нижній  Вербіж  згідно  рішення  суду від  23.07.2018 р. у  справі №346/3797/17 

8–32. Про  надання  дозволу  на  виготовлення  технічної  документації  земельної 

ділянки  в  с.Мишин   в урочищі «Гора»   для  передачі  її  в  оренду  



Про передачу земельних ділянок в комунальну власність на території 

с. Нижній Вербіж згідно  рішення суду від 18.06.2018 р. у справі  № 346/2710/17 

 

9. Про внесення змін до сільського бюджету об’єднаної територіальної громади на 2019 

рік 

10. Про надання дозволу на придбання  службового автомобіля 

11. Різне. 

Виступили :  

- Грекул  В.М, депутат  с.  Мишин , керівник  КП «Благоустрій  ОТГ»    про  включення 

до  порядку  денного  питання  щодо  звільнення  КП «Благоустрій ОТГ»  від   сплати  

податку  в  2019  році ,   

Андрушко  Н.І.,  секретар  ради  пояснила,    що відповідно  до  регламенту  та чинного  

законодавства    керівнику  необхідно  звернутись  з  зверненням  до сільської  ради,  на  яке  

буде підготовлено  відповідний  проект  рішення,  який   підлягає  обов’язковому  

оприлюдненню  та  буде  винесено  на  розгляд  чергової  сесії  сільської  ради   

-  Чорнюк  Марта  Василівна,  депутат  с.Нижній Вербіж,  на  виконання  її  усного  

звернення  про  оприлюднення   інформації  щодо  заробітної  плати  працівників  

апарату сільської   ради . 

Голосували  за  порядок  денний  :  «за» - 17 ; «проти»   -немає ;   «утримались» - немає 

Хвилиною  мовчання  вшанували  пам’ять  Героїв  Небесної  Сотні.     

                    До  слова  запросили  представника  ПрАТ «Київстар»   Книш  Олега  

Мироновича, який  ознайомив  присутніх  із  інформацією   про  якісний  зв’язок  та  

розширення  мережі  інтернет   на  території  села  Великий  Ключів. 

 

                 Сільський  голова  Я.М’якущак  представив начальника  відділу  освіти, молоді  та  

спорту,  культури  та  туризму Кіращука  Дмитра  Кириловича. 

 

Мокринчук  Ольга  Ігорівна, завідувач  сектору  з  юридичних  питань,  повідомила про  

необхідність подачі  декларацій депутатами  сільської  ради,  як особами, уповноваженими  на  

виконання  функцій  держави  або  місцевого  самоврядування  за  2018  рік  до  1  квітня 2019  

року,  шляхом  заповнення  на  офіційному  веб-сайті Національного  агентства  з  питань  

запобігання    корупції (всім  депутатам  розроблено  та роздано письмове   повідомлення  про   

необхідність подачі  декларацій особи, уповноваженої  на  виконання  функцій  держави  або  

місцевого  самоврядування  за  2018  рік  та  про  відповідальність за  неподання  декларацій).  

                       До  виступу  запросили  керівника комунального некомерційного підприємства 

«Центр первинної медико – санітарної   допомоги  Нижньовербізької  сільської ради об’єднаної 

територіальної громади» Кадоб’янського  Віталія  Андрійовича щодо  надання  роз’яснень  про  

заробітну  плату  працівників ПМСД (  за усними  зверненнями  депутатів  ради) 

                      Відбулося  представлення  голови молодіжної  ради   Гриньківа  Богдана,  учня   11  

класу Нижньовербізького  ліцею ,  який  розповів  про плани  роботи  молодіжної  ради. 

 

По  першому  питанню  слухали :  Івасюк Надію Василівну, начальника  відділу  

фінансів  та  планування із інформацією щодо  проекту  рішення «Про виконання сільського 

бюджету об’єднаної  територіальної громади  за 2018 рік»  , яким пропонується інформацію 

щодо виконання сільського бюджету об’єднаної територіальної громади за 2018 рік взяти до 

відома, затвердити звіт про виконання сільського бюджету об’єднаної територіальної громади 

за 2018 рік згідно з додатком 1 до  даного рішення та затвердити звіт про використання коштів 

резервного фонду сільського бюджету об’єднаної територіальної громади за 2018 рік згідно з 

додатком 2. 

Голосували :  «за» - 14 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається   



            По  другому  питанню  слухали :  Івасюк Надію Василівну, начальника  відділу  

фінансів  та  планування із інформацією щодо  проекту  рішення «Про внесення змін до 

сільського бюджету об’єднаної територіальної громади на 2018 рік», яким пропонується 

затвердити розпорядження від 03.12.2018 року № 276 «Про внесення змін до сільського 

бюджету об’єднаної територіальної громади на 2018 рік», розпорядження від 14.12.2018 року 

№ 287 «Про внесення змін до сільського бюджету об’єднаної територіальної громади на 2018 

рік», протокол засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку від 17.12.2018 року № 31, розпорядження від 20.12.2018 року 

№ 295 «Про внесення змін до сільського бюджету об’єднаної територіальної громади на 2018 

рік», розпорядження від 21.12.2018 року № 297 «Про внесення змін до сільського бюджету 

об’єднаної територіальної громади на 2018 рік», розпорядження від 26.12.2018 року № 302 

«Про внесення змін до сільського бюджету об’єднаної територіальної громади на 2018 рік», 

розпорядження від 27.12.2018 року № 304 «Про внесення змін до сільського бюджету 

об’єднаної територіальної громади на 2018 рік». 
Голосували :  «за» - 16 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається   

                 По  третьому  питанню  слухали :  Івасюк Надію Василівну, начальника  відділу  

фінансів  та  планування із інформацією щодо  проекту  рішення «Про затвердження Положення 

про туристичний збір в новій редакції», яким пропонується Затвердити Положення про 

туристичний збір в новій редакції, вважати таким, що втратило чинність рішення сільської ради 

об’єднаної територіальної громади від 27.06.2018 року № 801-XVII/2018 «Про встановлення 

місцевих податків і зборів у Нижньовербізькій сільській раді об’єднаної територіальної 

громади на 2019 рік», в частині встановлення ставки туристичного збору та положення про 

туристичний збір, оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті сільської ради 

об’єднаної територіальної громади та  внести   поправку в п.4  проекту рішення «Рішення 

вводиться в дію з дня  його  оприлюднення». 

Голосували :  «за» - 17 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається   

          По  четвертому  питанню  слухали :  Мокринчук  Ольгу  Ігорівну, завідувача  

сектору з  юридичних  питань із інформацією щодо  проекту  рішення «Про затвердження 

Положення про молодіжну раду  при Нижньовербізькій сільській раді ОТГ»,  яким 

пропонується Затвердити Положення про молодіжну раду при Нижньовербізькій сільській раді 

ОТГ   та  вважати таким, що втратив чинність пункт 2 рішення сесії сільської ради від 07 вересня 

2017 року № 366-VI/2017 «Про створення молодіжної ради Нижньовербізької об’єднаної 

територіальної громади та затвердження Положення». 

Голосували :  «за» - 16 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається   

        По  п’ятому  питанню  слухали :  Мокринчук  Ольгу  Ігорівну, завідувача  сектору 

з  юридичних  питань із інформацією щодо  проекту  рішення «Про  припинення 

Великоключівської,  Верхньовербізької, Мишинської  сільських виборчих комісій»,  яким 

пропонується прийняти рішення про припинення юридичних осіб: 

1.1. Великоключівська сільська виборча комісія Коломийського району Івано-

Франківської області, код ЄДРПОУ 34097108, 78276, Івано-Франківська обл., Коломийський 

район, село Великий Ключів, ВУЛИЦЯ ВІДРОДЖЕННЯ, будинок 15; 

1.2. Верхньовербізька сільська виборча комісія Коломийського району Івано-

Франківської області, код ЄДРПОУ 34097328, 78216, Івано-Франківська обл., Коломийський 

район, село Верхній Вербіж, ВУЛИЦЯ ШЕВЧЕНКА, будинок 26; 

1.3. Мишинська сільська виборча комісія Коломийського району Івано-Франківської 

області, код ЄДРПОУ 34097129, 78280, Івано-Франківська обл., Коломийський район, село 

Мишин, ВУЛИЦЯ КОЛГОСПНА, будинок 22. 

2. Створити ліквідаційну комісію з припинення вищезазначених  юридичних осіб 

Великоключівської сільської виборчої комісії, Верхньовербізької сільської виборчої комісії, 



подати державному реєстратору дане рішення для внесення до Єдиного державного реєстру 

запису про припинення юридичних осіб,  ліквідаційній комісії вжити заходів визначених 

чинним законодавством України щодо ліквідації юридичних осіб. 

Голосували :  «за» - 17 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається   

              По  шостому  питанню  слухали :  Мокринчук  Ольгу  Ігорівну, завідувача  сектору з  

юридичних  питань із  інформацією щодо  проекту  рішення «Про затвердження списку 

учасників конкурсу на право оренди частини вбудованого нежитлового приміщення», яким 

пропонується затвердити список учасників конкурсу на право оренди частини вбудованого 

нежитлового приміщення, загальною площею 30,5 м.кв., яке розташоване на першому поверсі 

двоповерхової цегляної будівлі школи, за адресою: вул. С. Стрільців, 96 с. Мишин, 

Коломийський р-н., Івано-Франківська обл., що сформований протоколом конкурсної комісії 

від 07.02.2019  р., надати згоду на укладення договору оренди частини вбудованого 

нежитлового приміщення загальною площею 30,5 м.кв., яке розташоване на першому поверсі 

двоповерхової цегляної будівлі школи, за адресою: вул. С. Стрільців, 96 с. Мишин, 

Коломийський р-н., Івано-Франківська обл. з єдиним претендентом на право оренди – ФОП 

Чукур Мар’яна Віталіївна, терміном на 2 роки 11 місяців, сільському голові в установленому 

законодавством порядку укласти договір оренди частини вбудованого нежитлового 

приміщення, загальною площею 30,5 м.кв., яке розташоване на першому поверсі двоповерхової 

цегляної будівлі школи, за адресою: вул. С. Стрільців, 96 с. Мишин, Коломийський р-н., Івано-

Франківська обл. 

Чукур  Н.Б.  повідомив  про  наявний  конфлікт  інтересів  при  розгляді  та  прийнятті  рішення 

та  відмовився від  участі   у  голосуванні. 

Голосували :  «за» - 16 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається  

                                 По  сьомому  питанню  слухали:  Андрушко Наталію  Іванівну,   секретаря 

сільської  ради  із  інформацією щодо  проекту  рішення «Про  план  роботи  сільської  ради  

та  її  виконавчого  комітету  на  2019  рік», яким пропонується затвердити   план роботи 

сільської  ради   та  виконавчого  комітету  на  2019 рік , дозволити   сільському  голові  та  

постійним  комісіям   ради  при необхідності вносити  зміни  та  доповнення  до  плану  

роботи, та  запропонувала   депутатам визначити  день проведення  засідань  сесії   в  2019  

році  та  внести пропозиції   в  проект  рішення. 

Голосували :  «за» - 17 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається  

За  пропозицією  сільського  голови   вирішили розглянути  спочатку  питання  8  та 9  

порядку денного,  а  потім  земельні.   

Голосували :  «за» - 17; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

         

 По  восьмому  питанню  слухали:  Івасюк   Надію Василівну, начальника  відділу  

фінансів  та  планування із інформацією щодо  проекту  рішення «Про внесення   змін  до  

сільського  бюджету  об’єднаної  територіальної  громади  на  2019 рік»,  яким пропонується  

-  зменшити бюджетні призначення по загальному фонді   

на суму 111700 грн.  вивіз  сміття  та  викачка  нечистот; 

             на суму 5100 грн. заробітна  плата  та нарахування на оплату праці 

- збільшити бюджетні призначення по загальному фонді 

на суму 111700 грн.  вивіз  сміття  та  викачка  нечистот; 

            на суму 5100 грн. заробітна  плата  та нарахування на оплату праці та передати вказані 

кошти комунальному підприємству «Благоустрій ОТГ» для здійснення оплати за суспільно 

корисні роботи. 

           -  спрямувати залишок коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам, що утворився на станом на 01.01.2019 року в сумі 102,79 грн. та  збільшити 

бюджетні призначення по загальному фонді на суму 102,79 грн. та передати вказані кошти 



Коломийському районному бюджету для забезпечення діяльності установ охорони здоров’я 

вторинного рівня. 

- Спрямувати частину вільного залишку, що утворився на станом на 01.01.2019 року в 

сумі 1485900 грн. 

- збільшити бюджетні призначення по загальному фонді  на суму 19000 грн. для 

співфінансування проекту «Голос громади». 

збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонді   на  загальну суму 631600 грн., 

в тому числі на  капітальний ремонт пішохідного моста через р. Лючка в селі Мишин 

Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади Коломийського району 

Івано-Франківської області на суму 600000 грн. і капітальний ремонт вуличного освітлення в с. 

Нижній Вербіж Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області на суму 31600 грн. 

  та  для реалізації проекту «Нове будівництво котельні на твердому паливі 

Нижньовербізької ЗОШ І-ІІІ ст. вул. Українська,  113а,  Нижньовербізької сільської ради ОТГ 

Коломийського району Івано-Франківської області (в тому числі виготовлення проектно-

кошторисної документації)» на суму 900024,05 грн.  

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду сільського бюджету 

об’єднаної територіальної громади до спеціального фонду сільського бюджету об’єднаної 

територіальної громади (бюджету розвитку) в сумі 1466900 грн. 

- Зарахувати до загального фонду сільського бюджету об’єднаної територіальної 

громади, передану Коломийським районним бюджетом, субвенцію з місцевого бюджету на 

відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 54180 грн. на відшкодування вартості 

лікарських засобів для лікування окремих захворювань та  кошти субвенції спрямувати для 

відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань. 

Голосували :  «за» - 17 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається   

 

                 По  дев’ятому  питанню  слухали:  Івасюк   Надію Василівну, начальника  

відділу  фінансів  та  планування із інформацією щодо  проекту  рішення «Про надання дозволу 

на придбання  службового автомобіля»,  яким пропонується здійснити придбання легкового 

автомобіля для службового користування орієнтованою вартістю до 400000 грн. для 

забезпечення виконання функцій сільської ради об’єднаної територіальної громади та 

виконавчого комітету, тендерному комітету Нижньовербізької сільської ради об’єднаної 

територіальної громади, в особі голови тендерного комітету Олексюк О.Й., провести закупівлю 

службового автомобіля відповідно до норм Закону України «Про публічні закупівлі» та  

доручити від імені Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади, 

підписати договір купівлі – продажу автомобіля М’якущаку Ярославу Юрійовичу. 

Голосували :  «за» - 17 ; «проти»   - 0 ;   «утримались» - 0 

Вирішили :  рішення  сесії  додається  

Оголошено  перерву  на  10 хв.  Після  перерви  сесію  веде  секретар  ради Андрушко Н.І. (у 

звязку  із  відрядженням сільського голови   Я.М’якущака)  

По десятому  питанню  слухали: Про  розгляд  земельних   питань 

    Доповідає: спеціаліст  відділу  земельних  відносин  Лисишин  Ірина  Петрівна із  

інформацією про  те, що  на  розгляд  сесії  сільської  ради  виноситься  33 проекти  рішень,  а  

саме :   

1. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації  із 

землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),  що 

посвідчують право власності  на землю гр. Стефака В.Ю.», яким  пропонується  затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку гр. Стефака В.Ю. для 



будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд  площею 

0,2500 га, яка розташована в селі Великий Ключів, вул. О. Кобилянської, 29. 

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0 

 Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

2. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації  із 

землеустрою   щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що 

посвідчують право власності  на землю гр. Андрушко М.М.», яким  пропонується  затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку гр. Андрушко М.М для 

ведення особистого селянського господарства  площею 0,2438 га,   яка розташована в селі 

Верхній Вербіж, в урочищі « Біля Гнилої криниці». 

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0 

 Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

3. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою, щодо встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості), що 

посвідчують право власності  на землю гр. Пігуляк Г.Й.», яким  пропонується  затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку гр. Пігуляк Г.Й для ведення 

особистого селянського господарства  площею 0,4421 га., яка розташована в селі Нижній 

Вербіж, по вул. Т. Шевченка 

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0 

 Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

4. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою, щодо встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості), що 

посвідчують право власності  на землю гр. Пігуляк Г.Й.», яким  пропонується  затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд  площею 0,2500 га. гр. 

Пігуляк Ганні Йосипівні, яка розташована в селі Нижній Вербіж, по вул. Т.Шевченка,  

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0 

 Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

5. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про  надання дозволу на виготовлення  

проекту детального  планування  території в с. Великий Ключів, вул. Т.Шевченка», яким  

пропонується  надати дозвіл гр.  Гаврилюк Ганні Василівні на розроблення проекту 

детального планування території в селі Великий Ключів, по   вул. Т. Шевченка, під 

будівництво і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в межах 

власної земельної ділянки.  

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0 

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

6. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про  надання дозволу на виготовлення проекту 

детального  планування  території в с. Великий Ключів, в ур. Стадниці», яким  пропонується  

надати дозвіл надати дозвіл гр.  Юрійчуку Андрію Юрійовичу на розроблення проекту 

детального планування території в селі Великий Ключів, в ур.Стадниці під будівництво і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в межах власної 

земельної ділянки. 

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0 

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

7. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про надання дозволу на розробку                                                    

технічної документації  із землеустрою  щодо поділу земельної ділянки в                                                                        

с. Нижній Вербіж, в ур. «Дворище», яким  пропонується  надати дозвіл на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності 

загальною площею 1,3016 га, з кадастровим номером 2623284800:06:001:0103, яка розташована 



за межами населеного пункту  с. Нижній Вербіж, в урочищі «Дворище», на дві земельні ділянки 

площею 0,5687 га. та  0,7329 га. та   визначити замовником технічної документації гр. Боднар 

Любов Юріївну, жительку села Нижній Вербіж, вул. Українська, 84. 

Голосували:         “за”-  9,       “проти”-  1 ,     “утримались” – 4                                         

Вирішили :                                  рішення не  прийнято                                                                     

8. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Стефурака 

Ю.Д.», яким  пропонується  затвердити проект землеустрою щодо відведення  земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,1468 га   гр. Стефураку 

Юрію Дмитровичу, жителю села Мишин, вул. Січових Стрільців, 60,  яка розташована в селі 

Мишин по вул. Січових Стрільців.                                                     

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається                                                                 

9. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства гр. Ласійчука 

П. В.»,  яким  пропонується   затвердити проект землеустрою щодо відведення  земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,5170 га.    гр. Ласійчуку 

Петру Васильовичу жителю села Верхній Вербіж, вул. Набережна, 3,  яка розташована в селі 

Верхній Вербіж по вул. Набережна. 

 Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                     

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

10. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського  господарства гр. Дронюк 

М. П.»,   яким  пропонується   затвердити проект землеустрою щодо відведення  земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,2758 га.   гр. Дронюк Марії 

Петрівні,  жительці села Нижній Вербіж, вул. Т. Шевченка, 9А, яка розташована в селі Мишин 

по вул. Хмельницького 

 Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                     

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

11. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації  із 

землеустрою, щодо встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості),  що 

посвідчують право власності  на землю гр. Вацик А. Д.»,    яким  пропонується   затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва та 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд   площею 0,1370 га. гр. 

Вацик Анастасії Дмитрівні, жительці села Верхній Вербіж, вул. Л. Українки, 5., яка 

розташована в селі Верхній Вербіж, вул. Набережна, 41. 

 Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                     

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

12. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту землеустрою  щодо 

відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського  господарства гр. 

Онофрійчук В. Д.»,    яким  пропонується   затвердити проект землеустрою щодо відведення  

земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,1283 га. гр. 

Онофрійчуку Василю Дмитровичу жителю села Нижній Вербіж, вул.                          Лисенка, 

13  та передати у власність земельну ділянку   площею – 0,1283 га, яка розташована в селі 

Нижній Вербіж, вул. Лисенка  

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

13. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації  із 

землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),  що 

посвідчують право власності  на землю гр. Ткачук М. П.»,    яким  пропонується   затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 



місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва та 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд площею 0,2500 га. гр. 

Ткачук Марії Петрівні, жительці села Нижній Вербіж, вул. Українська, 45 б. та передати у 

власність земельну ділянку   площею – 0,2500 га, яка розташована в селі Нижній Вербіж, вул. 

Українська, 45, 

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

14. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що 

посвідчують право власності  на землю гр. Кравчук Г.І.»,    яким  пропонується   затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва та 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд площею 0,2500 га. гр. 

Кравчук Ганні Іванівні, жительці села Великий Ключів вул. Гагаріна, 16.  та  передати у 

власність земельну ділянку   площею – 0,2500 га, яка розташована в селі Великий Ключів вул. 

Гагаріна, 16, 
Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

15. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок  для ведення особистого селянського  господарства гр. Матійчука 

М. В.»,    яким  пропонується   затвердити проект землеустрою щодо відведення  земельних 

ділянок для ведення особистого селянського господарства загальною площею 0,6326 та 

передати у власність ,  земельні ділянки   загальною площею – 0,6326 га, які розташовані в селі 

с. Великий Ключів по вул. Набережна  

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

16. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про  надання дозволу на виготовлення  

проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки гр.  Біланюк І. І.»,    яким  

пропонується   надати дозвіл гр. Біланюку Івану Івановичу, жителю с. Великий Ключів, вул. 

Перемоги, 115, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

ведення особистого селянського господарства площею 0,2287 га.,  яка розташована в с. Великий 

Ключів по вул. Перемоги, в межах населеного пункту для передачі її у власність.  та  

інформацію  старости  с.В.Ключів,  що  дана  земельна  ділянка  знаходиться  в  користуванні 

іншої  людини. 

Голосували:         “за”-  0,       “проти”- 8 ,     “утримались” – 7                                      

Вирішили :                                  рішення   не  прийнято 

17. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про  надання дозволу на виготовлення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки гр.  Ковальчук О. Ю.», яким   

пропонується   надати дозвіл гр. Ковальчук Ользі Юріївні, жительці м. Коломия, вул. Січових 

Стрільців, 33, квартира, 24, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,1200 га.,  яка 

розташована в Мишин по вул. Колгоспна, в межах населеного пункту для передачі її у 

власність. 

Голосували:         “за”-  14,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

18. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про   надання дозволу на виготовлення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки гр.  Андрусяка В. Ю.», яким   

пропонується   надати дозвіл гр. Андрусяку Василю Юрійовичу, жителю села Малий Ключів, 

вул. Довбуша, 9 А, на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 

площею 0,2337 га., яка розташована в с. Великий Ключів по вул. Прикарпатська, в межах 

населеного пункту для передачі її у власність. 



Голосували:         “за”-  15,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

19. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості),  що 

посвідчують право власності  на землю гр. Галатова С. Є.», яким   пропонується   затвердити 

технічну документацію із землеустрою, щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва і 

обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд площею 0,2500 га. Та 

передати у власність земельну ділянку   площею – 0,2500 га, яка розташована в селі Мишин по 

вул. Шахтарська, 12. 
Голосували:         “за”-  15,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

20. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки  для ведення особистого селянського господарства гр. Гуцуляк 

П. В.», яким   пропонується   затвердити проект землеустрою щодо відведення  земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,1600 га.                    гр. 

Гуцуляк Парасковії Василівні жительці села Нижній Вербіж, вул. Яблунева, 7. та передати їй у 

власність земельну ділянку   площею – 0,1600 га,  яка розташована в селі Нижній Вербіж в 

урочищі «Царинка» 

Голосували:         “за”-  15,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

20. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки  для ведення особистого селянського господарства гр. Гуцуляк 

П. В.», яким   пропонується   затвердити проект землеустрою щодо відведення  земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,1600 га.                    

гр.Гуцуляк Парасковії Василівні жительці села Нижній Вербіж, вул. Яблунева, 7. та передати 

їй у власність земельну ділянку   площею – 0,1600 га,  яка розташована в селі Нижній Вербіж в 

урочищі «Царинка» 

Голосували:         “за”-  15,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

21. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження проекту  

детального планування  території в с. Мишин  в урочищі «Гора», яким   пропонується   

Затвердити проект детального планування території в с. Мишин,                  в урочищі «Гора» 

для будівництва сонячної електростанції в межах  земельної ділянки площею 4,9800 га. 

Голосували:         “за”-  15,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

22. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про розгляд заяви гр.  Полюка М.М.», яким   

пропонується   відмовити заяву гр. Полюка Миколи Михайловича, жителя села Верхній Вербіж, 

вул. Зелена 13 А, в наданні земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства 

в зв'язку з відсутністю вільних земельних ділянок. 

Голосували:         “за”-  15,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

23. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про розгляд заяви гр.  Полюка М.М.», яким   

пропонується   відмовити заяву гр. Полюка Миколи Михайловича, жителя села Верхній Вербіж, 

вул. Зелена, 13 А, в наданні йому земельної ділянки для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд в зв'язку з відсутністю вільних земельних 

ділянок 

Голосували:         “за”-  15,       “проти”-  0 ,     “утримались” – 0                                      

Вирішили :                                  рішення сесії   додається 

24. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження акту комісії   

Нижньовербізької сільської  ради  від 22.01.2019 р. по зверненню Угринчук   М.В.», яким   

пропонується   затвердити  акт  комісії  Нижньовербізької  сільської  ради  ОТГ  від  22.01.2019 



р. та погодити технічну документації із землеустрою гр. Угринчуку  Миколі Васильовичу 

земельної ділянки для будівництва житлового будинку, господарських будівель та споруд 

площею 0,2500 га.  в селі Нижній Вербіж, по вул. Грушевського, 34, без письмового погодження 

гр. Вереш Лариси Петрівни, в зв'язку з перебуванням її за межами України. 

Виступили: Луцак  І.Д.,  начальник  відділу  земельних  відносин,  із інформацією   що  

22.01.2019 року  комісією  сільської  ради  складено  акт  по  зверненню  Угринчука  Миколи 

Васильовича,  який  проводить  переоформлення   належної  йому  приватизованої спадкової  

земельної  ділянки  та  інформацію Паландюка  З.І.,  який   сказав,  що  суміжний  землевласник  

Вереш  Лариса  Петрівна,   немає  заїзду  до  своєї  земельної  ділянки. 

Голосували:         “за”-  12,       “проти”-  1 ,     “утримались” – 2                                      

Вирішили :                                  рішення не прийнято  

25. Слухали : Інформацію про  проект  рішення «Про затвердження акту комісії   

Нижньовербізької сільської  ради  від 22.01.2019 р. по зверненню Кабалюк  Г.Д.», яким   

пропонується   затвердити  акт  комісії  Нижньовербізької  сільської  ради  ОТГ  від  22.01.2019 

р. та  погодити гр. Кабалюк Галині Дмитрівні технічну документації із землеустрою земельної 

ділянки для ведення особистого селянського господарства  площею 0,6000 га.  в селі Нижній 

Вербіж, по вул. Українській, без письмового погодження суміжного землекористувача ПАТ 

«Комерційний банк «Хрещатик», в зв'язку з його ліквідацією . 

Голосували:         “за”-  11,       “проти”-  1 ,     “утримались” – 3                                      

Вирішили :                                  рішення  не  прийнято 

Депутат   Паландюк  З.І.залишив  зал  засідань, секретар  ради   Андрушко Н.І. оголосила  про  

закриття  пленарного  засідання  сесії та  продовження  роботи  ради  24.02.2019 року  о  16.00 

год.   

 
Головуючий  на  сесії, 

сільський  голова                                                                   Ярослав  М’якущак 

Протокол   вела,  

секретар  сільської   ради                                                      Наталія  Андрушко   


